

---

## **Перед судом предстал бывший директор ООО «Теплосеть» города Алейска, обвиняемый в невыплате работникам предприятия заработной платы, а также в совершении налогового преступления**

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Теплосеть» города Алейска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации), ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам, совершенное руководителем организации в крупном размере).

По данным следствия, в период с сентября 2014 года по март 2015 года обвиняемый, являясь директором ООО «Теплосеть», не платил заработную плату 22 сотрудникам. Общая сумма частичной невыплаты работникам предприятия составила около полумиллиона рублей, полной невыплаты – порядка 400 тысяч рублей. Руководитель организации, не выплачивая заработную плату подчиненным, направлял деньги, поступающие в ООО, своей супруге – аффилированному лицу, и на обеспечение повседневной деятельности организации в ущерб конституционному праву работников на получение вознаграждения за труд. Рассчитываясь с поставщиками за товары, работы по утеплению трубопроводов тепловых сетей, он обогащал своих близких родственников, создавал видимость нормальной работы предприятия, а также имидж умелого руководителя.

К моменту возбуждения уголовного дела и в ходе следствия задолженность перед работниками была погашена.

Кроме того, установлена причастность бывшего директора ООО «Теплосеть» к сокрытию от принудительного взыскания денежных средств в крупном размере в сумме более 1 миллиона 500 тысяч рублей путем их перечисления на расчетные счета третьих лиц, минуя расчетные счета организации, по которым были выставлены инкассовые поручения.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы: допрошено большое количество лиц, проведены обыски по месту жительства и работы

---

обвиняемого и его родственников, в ходе которых изъяты имеющие значение для следствия бухгалтерские документы, проведены выемки в налоговой службе, проанализированы результаты трудоемких экспертиз.

Директор предприятия по результатам административной проверки был отстранен от занимаемой должности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вопросы невыплаты заработной платы находятся в постоянном фокусе внимания следственных органов СКР по Алтайскому краю. Следственные подразделения нацелены на принятие исчерпывающего комплекса мер, направленного на полное и качественное рассмотрение сообщений о невыплате заработной платы и уголовного преследования руководителей организаций, допускающих нарушение конституционного права граждан на вознаграждение за труд.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1032655>